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文教福祉委員会 

平成23年6月28日（火） 

午前10時04分～午前10時10分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】堤 正之委員長、野口保信副委員長、川副龍之介委員、山田誠一郎委員、

松永憲明委員、白倉和子委員、松永幹哉委員、亀井雄治委員、山下明子

委員、重田音彦委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・採決・まとめ 

 

○堤委員長 

 おはようございます。文教福祉委員会を再開いたします。 

 本日は採決でございますが、まずお伺いいたします。当委員会に付託された議案につい

て、反対意見はございますか。 

山下委員、反対理由をお願いいたします。 

○山下明子委員 

 第55号議案の国民健康保険税条例の一部改正に関する専決処分について、反対をいたし

ます。 

 これについては、委員会の中でも発言をしておりましたが、今回4.27％の影響――基礎

課税分としてですね。それで後期高齢も介護についても、1万円、2万円というそれぞれの

最高額の引き上げということで、決して社会保障という立場から見たときに、所得が高い

んだから仕方がないだろうということでは済まされないものがあるし、もう70万円を超え

る中身になるということについては、やはり医療保険のあり方としては私は問題があると

いうふうに思いますので、これについては反対をいたします。 

○堤委員長 

 ほかに反対意見の方はございませんか。 

（「なし」」と呼ぶ者あり） 

 ないようでございますので、それでは意見が分かれている第55号議案については、挙手

採決を行います。その後、第39号議案と第52号議案について、一括して簡易採決いたしま

す。それと、議会に承認を求められています第54号議案についても、簡易採決により採決

を行いたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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  異議なしとのことですので、そのように進めさせていただきます。 

  それでは、お諮りいたします。第55号議案について、承認することに賛成の方は挙手

をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

 結構でございます。ありがとうございます。賛成多数と認めます。よって、第55号議案

は承認すべきものと決定いたしました。 

 では、次に、第39号議案及び第52号議案につきまして一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。第39号及び第52号議案について、それぞれ原案を可決すべきことに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしとのことですので、以上の諸議案はそれぞれ原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

 次に、第54号議案につきまして、採決いたします。 

 お諮りいたします。第54号議案について、承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、以上の議案は承認すべきものと決定いたしました。 

 以上で、当委員会に付託された議案の採決を終了いたしました。 

 次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「お願いします」と呼ぶ者あり） 

 それでは、正副委員長一任ということでようございますでしょうか、ほどほどの長さで。

何か具体的にこれはということがございましたら。 

○松永憲明委員 

 いつも、非常に文教福祉はボリュームが多くて、時間をとらせておられるようですので、

簡潔にできる部分は簡潔にしていただけたらというふうにも思います。 

○堤委員長 

 はい、わかりました。 

特に今回は、議論が分かれました第55号議案についてですね、この点についてはきちっ

と触れたいと思っておりますし、その他につきましても幾つか意見が出ておりましたので、

それについてはこちらのほうで参酌してさせていただくということでようございますでし

ょうか。 

○白倉委員  

 第55号議案は報告がなされるということですが、その中にぜひ織り込んでいただきたい

のが、スケジュール上、仕方がないとは言えども、もう既に、議会にかかったぐらいと同

時にですね、全市民にいわゆる7万7,000円の上限額も含めて周知されているということに

対する問題提起があったということは、ぜひ織り込んでいただくようにお願いいたします。 
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○堤委員長 

 ほかにはございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、以上のようなことで委員長報告については進めさせていただきます。 

 最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字、

その他の整理についてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については、委員長に委任

されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

 以上をもちまして、文教福祉委員会を終了いたします。 

 

 

 


